
PROTOKÓŁ Nr VII/2024

z przebiegu VII sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 29 listopada 2024 r.

od godziny 1330 do 1507 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Daria Stranz – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy,

 Ireneusz Subczyński – Radca Prawny.

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

 Anna Kubich – Kierownik Ref. Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami; 

 Anetta Jaworska – Kierownik Ref. Zagospodarowania przestrzennego;

 Maciej Mrowiński – Kierownik Ref. Gospodarki Nieruchomościami Rolnictwa i Leśnictwa;

 Marzena Radecka – Kierownik Referatu Inwestycji, Remontów i Gospodarki Komunalnej; 

 Adam Smełsz - Inspektor ds. informatyki;

 Anna Rzyduch – Komendant Straży Miejskiej,

 Szymon Chrząstek – podinspektor ds. promocji gminy.

Kierownicy jednostek i zakładów budżetowych: 

 Magdalena Strzałkowska – Dyrektor SAP w Wyrzysku, 

 Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku, 

 Katarzyna Dzikowicz – Dyrektor M-GOK w Wyrzysku 

 Edward Gaitkowski - Prezes PWiK Sp. z o.o. w Wyrzysku,

 Gabriela  Wójcik – Główna księgowa JGK w Wyrzysku;

 Ireneusz Wojciechowski – OSiR w Wyrzysku.

Inni goście:

 Sołtysi - lista obecności stanowiąca załącznik nr 2,

 Przewodniczący Zarządu Osiedli w Wyrzysku – lista obecności stanowiąca załącznik nr 3,

 Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile. 
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Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku sesji.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

5. Sprawozdanie  Burmistrza  z  działalności  w  okresie  międzysesyjnym,  w  tym

z wykonania uchwał Rady Miejskiej.

6. Wystąpienia radnych Rady Powiatu w Pile i innych gości oraz zadawanie pytań zaproszonym 

gościom. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 r.;

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2024-2034;

3) określenia  warunków udzielenia  pomocy de  minimis  w zakresie  zwolnień w podatku od 

nieruchomości  dla  przedsiębiorców  realizujących  nowe  inwestycje  na  terenie  Gminy 

Wyrzysk;

4) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości;

5) powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej;

6) Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi 

osobami  prawnymi  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 

2025;

7) określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego w zakresie rozwoju sportu na 

trenie gminy Wyrzysk;

8) pokrycia  części  kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

9) ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku;

10) ustalenia  zasad,  na  jakich  przewodniczącym  organów  wykonawczych  jednostek 

pomocniczych w Gminie Wyrzysk będą przysługiwały diety;

11) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 

2025 r.;

12)  rozpatrzenia skargi Pana P. S. na działania Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Powstańców 

Wielkopolskich w Wyrzysku.

8. Raport z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Wyrzysk za lata 2021-2022. 
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9. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach  podejmowanych

w okresie międzysesyjnym.

10. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

11. Wolne głosy.

12. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  15  radnych, 

tj. 100 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy).

Ad 3. Przedstawienie porządku sesji.

Przewodniczący  Rady  przedstawił  poszczególne  punkty  porządku  obrad.  Następnie  zapytał,

czy są jakieś wnioski do przedstawionego porządku obrad.

Uwag nie zgłoszono. 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół zwyczajowo dostępny był do wglądu w Biurze 

Rady i była możliwość zapoznania się z jego treścią. W związku z powyższym zapytał, czy ktoś  

z radnych chciałby wnieść uwagi do przedstawionego protokołu.

Uwag nie zgłoszono.

W związku  z  brakiem uwag  Przewodniczący  obrad  zarządził  głosowanie  w  sprawie  przyjęcia 

protokołu z VI sesji, która odbyła się w dniu 30 października 2024 r.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
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Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Ad 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna poinformował, iż takie sprawozdanie otrzymali wszyscy Radni.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Marcin Piszczek -  Burmistrz Wyrzyska poinformował,  iż  w sprawozdaniu nie został  ujęty dzień 

dzisiejszy,  gdzie  nastąpiło  odebranie  techniczne  skateparku  w  Wyrzysku  i  zadanie  zostało  już 

zrealizowane. Gmina obecnie czeka na odbiór z nadzoru budowlanego, a najszybsze użytkowanie 

danego  miejsca  nastąpi  w  miesiącach  marzec-kwiecień  przyszłego  roku.  Ponadto  zostało 

zakończone  zabezpieczenie  szczytu  budynku  w  Kosztowie,  co  groziło  katastrofą  budowlaną.

W związku z tym teraz gmina będzie wnioskowała o dofinansowanie odbudowy budynku, gdyż jest 

to zabytek. Ponadto w dniu dzisiejszym nastąpił odbiór schodów przy sali wiejskiej w Osieku nad 

Notecią.  Poza  tym  zostały  podpisane  umowy  na  dokończenie  oświetlenia  na  osiedlu  Leśnym

w Wyrzysku oraz została podpisana umowa na projekt budowy ulicy Leśnej w Wyrzysku. Kończąc 

Burmistrz Wyrzyska dodał, że wpłynęły również oferty na wykonanie budynku gospodarczego dla 

OSP w Osieku nad Notecią. Oprócz tego cały czas jest realizowana inwestycja na ulicy XX-lecia

w  Osieku  nad  Notecią,  gdzie  dalej  wynikają  problemy  z  możliwością  udrożnienia  kanalizacji 

deszczowej. Zostały przygotowane ewentualne dokumenty w celu rozwiązania umowy z Panem 

Kowalskim, który nie do końca wywiązuje się z zadania jakie wynika z umowy. 

Radny,  Stefan  Wełniak  powiedział,  że  Pan  Burmistrz  jest  skromnym  człowiekiem  i  do  końca 

wszystkiego nie powiedział, a media już piszą, iż będąc 27 listopada br. w Poznaniu Burmistrz 

podpisał umowę o dotację na remonty szkół w Falmierowie, Kosztowie, Osieku i Wyrzysku. Na 

stronie internetowej Kuriera Nakielskiego to już się pojawiło i należy pogratulować. 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział,  że faktycznie 26 listopada została podpisana 

umowa, która dotyczyła przede wszystkim Szkoły Podstawowej w Kosztowie. Pozostałe szkoły 

zostały  ujęte,  gdyż  dotyczy  to  edukacji  włączającej,  gdzie  zawarta  została  pomoc  dotacyjna

w  zakresie  szkoleń,  pomocy  szkolnych  i  imprez  kulturalnych.  Główna  inwestycja  dotycząca 

znoszenia barier dla osób niepełnosprawnych dotyczy tylko Szkoły Podstawowej w Kosztowie. 

Radny, Leszek Matuszewski zapytał, kiedy został złożony wniosek na realizację projektu  "Różne 

dzieci, równe szanse-edukacja włączająca w Gminie Wyrzysk” realizowanego przez Samorządową 

Administracje  Placówek?  Następnie  radny  zapytał,  jaki  jest  stan  dotyczący  ulicy  XX-lecia

w Osieku nad Notecią, gdyż były informacje, iż umowa została zerwana, a teraz są informacje, że  

jeszcze trwa. To, że jest  opóźnienie to wszyscy widzą,  gdzie mieszkańcy cały czas o to pytają

i w słowa już nie wierzą. Kończąc radny poprosił o konkretne informacje, kiedy umowa zostanie  

zerwana i z kim zostanie podpisana nowa umowa?
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Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że odnośnie wniosku, to został on złożony na 

przełomie czerwca-lipca tego roku i w związku z tym została w ostatnim czasie podpisana umowa. 

Odnośnie ulicy XX-lecia Burmistrz Wyrzyska powiedział, że na Komisjach zostało wytłumaczone

z czego wynika opóźnienie, lecz może to jeszcze raz powtórzyć. Umowa została zawarta w dniu 8 

grudnia 2023 roku na wykonanie tej drogi, gdzie droga miała zostać wykonana do 15 maja br. 

Dopiero  po  objęciu  urzędu  burmistrza  zostały  wysłane  pierwsze  pisma  z  zapytaniem  do 

wykonawcy, dlaczego nie wszedł jeszcze na drogę. W związku z powyższy do 15 maja powinna 

zostać  wykonana  droga,  a  Pan  radny  był  wtedy  też  radnym  i  to  jeszcze  członkiem  Komisji 

Rewizyjnej, a nikt nie zainterweniował, dlaczego wykonawca nie wchodzi na drogę. Od stycznia do 

maja  2024  roku  nikt  o  to  nie  zapytał.  Pan  wykonawca  faktycznie  wszedł  na  drogę  dopiero

w czerwcu  tego  roku,  gdzie  pojawiły  się  przeszkody,  które  były  wskazywane,  jak  kanalizacja 

deszczowa, czy obecnie braku drożności. Obecnie będzie potrzeba wycięcia, czy wymiany części 

tych rur w zakresie kanalizacji  deszczowej.  W związku z tym będzie należało zawrzeć kolejną 

umowę z innym wykonawcą, aby takie prace wykonała. Zostały przygotowane wszelkie dokumenty 

dotyczące zerwania umowy z winy Pana Łukasza Kowalskiego. Takie informacje zostały podane na 

Komisjach, lecz to nie trwa jeden dzień i najprawdopodobniej dokumenty w poniedziałek zostaną 

wręczone  Panu  Kowalskiemu.  Takie  opóźnienia  nie  wynikają,  z  działania,  czy  nie  działania

w obecnej chwili, czy czasie, lecz na początku tego roku brak właściwego nadzoru nad wykonawcą 

spowodowało, iż gmina ma takie, a nie inne opóźnienia. Pan Kowalski ma szereg innych budów 

pozaczynanych, jak np. gminną drogę w Auguścinie, którą skończy.  Kończąc Burmistrz dodał, że 

w związku z tym, iż na drogę w Osieku wszedł już po terminie, to kary umowne zostały naliczane,  

to  wykonawca i  tak  się  nie  spieszy,  gdyż wie,  iż  będzie  płacić  już  maksymalne kary z  tytułu  

niewykonania w terminie, a dojdą jeszcze kary za rozwiązanie umowy z jego winy. Zostało tylko 

powtórzone to, co zostało przedstawione na Komisjach w poniedziałek. 

Radny, Leszek Matuszewski powiedział, że tamtej kadencji były wysyłane pisma i ponaglenia, co 

wskazuje,  iż  były  ruchy  w  celu  zachęcenia  Pana  Kowalskiego.  Następnie  radny  zapytał,  czy 

konkretne decyzje zapadną w najbliższym terminie? 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że nie wie, kiedy takie pisma były wysyłane

w poprzedniej kadencji.

Radny, Leszek Matuszewski odpowiedział, że 22 kwietnia br. 

Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że od stycznia do 22 kwietnia Pan radny nie 

interweniował.

Radny, Leszek Matuszewski powiedział, że były telefony do Pana wykonawcy i na słowne prośby 

nie  reagował,  więc  zostało  zaproponowane  Burmistrzowi  Wiśniewskiemu,  aby  zostało  wysłane 

pismo i w tym czasie takie pismo zostało wysłane. W związku z tym były reakcje i nie zostało to 

zostawione samo sobie. 
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Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział, że Pan radny zdawał sobie sprawę o realizacji 

zadania do 15 maja br.

Radny, Leszek Matuszewski odpowiedział, że wiedział o tym. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna poprosił o zaprzestanie danej dyskusji.

Sprawozdanie Burmistrza z  działalności  w okresie międzysesyjnym, stanowi załącznik  nr 4 do 

protokołu.

Informacja z wykonania uchwał Rady Miejskiej, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.  6.  Wystąpienia  radnych  Rady  Powiatu  w  Pile  i  innych  gości  oraz  zadawanie  pytań 

zaproszonym gościom. 

Przewodniczący  Rady,  Piotr  Kuna otworzył  dany  punkt  porządku  obrad  i  udzielił  głosu  Panu 

Michałowi Śron – radnemu Rady Powiatu w Pile.

Michał Śron - Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że w ostatnim czasie odbyły się dwie sesje 

Rady powiatu w Pile, z tym jedna sesja nadzwyczajna jaka odbyła się poniedziałek z uchwaleniem 

uchwały budżetowej na przyszły rok. Wyjaśniając M. Śron dodał, że we wrześniu wzeszłego roku 

Szpital Powiatowy w Wyrzysku dostał dofinansowanie na budowę tzw. łącznika z dofinansowaniem 

1.600.000,00  zł z budżetu państwa oraz środkami z powiatu w kwocie 400.000,00 zł. Natomiast  

Wojewoda  Wielkopolski  Pani  Agata  Sobczyk  w  piśmie  z  zeszłego  tygodnia  uznała,  iż  kwota 

1.444.000,00  zł  została  przeznaczona  i  pobrana  niezgodnie  z  przeznaczeniem  i  wyznaczyła 

Powiatowi Pilskiemu 15-dniowy termin na zwrot należności w wysokości 1.444.000,00 zł wraz

z odsetkami od 12 października 2023 rok, co dało kwotę odsetek w wysokości 235.000,00 zł. Ze 

względu  na  natychmiastową  wykonalność  tego  wezwania,  budżet  powiatu  musiał  zostać 

zmniejszony o taką kwotę na funduszu inwestycyjnym. 

Radny, Stefan Wełniak zapytał,  co wynikało z tego, gdyż łącznik został wykonany i  oddany na 

wiosnę tego roku, a sprawa była z 2023 rok i nie dotyczyła tego roku 2024.  Kontynuując radny 

dodał, że był na oddaniu tego łącznika i jak sobie przypomina, to była Starosta, przedstawiciele

z  Urzędu  Marszałkowskiego  i  Urzędu  Wojewódzkiego,  którzy  byli  decydentami  w  kwestii 

przyznania środków i nikt nie mówił wtedy o nieprawidłowościach. Zostało to oddane trochę z 

opóźnieniem, gdyż prace wykonywane były w okresie zimowym. Można domniemywać, iż jest to 

jakaś sprawa polityczna. Natomiast ten łącznik był potrzebny od dłuższego czasu, gdyż pacjenci 

musieli wyjeżdżać poza budynek chcąc dostać się na oddział.    

Michał  Śron  -  Radny  Rady  Powiatu  w  Pile powiedział,  że  umowa  na  dofinansowanie  została 

podpisana 27 września 2023 roku z terminem realizacji zadania do dnia 31 grudnia 2023 roku. Ze 

sprawozdania z rozliczenia dotacji sporządzonego w styczniu 2024 roku, wynikało, że wszystkie 

prace budowlane zakończyły się i zostały odebrane w terminie do 31 grudnia 2023 roku. Obecnie 

6



okazało się, iż wystawiona w 2023 roku faktura obejmowała prace wykonywane w 2024 roku, a 

więc po terminie ustalonym w umowie. Wyjaśniając M. Śron powiedział, że w przypadku dotacji 

celowych  termin realizacji zadania związany jest ściśle z obciążającymi beneficjenta obowiązkiem 

realizacji zadań zawieranych między stronami umowy. Natomiast nie było to do końca możliwe, 

aby umowę na 2 mln. zł podpisać pod koniec września, gdzie trzeba podpisać przetarg oraz znaleźć 

wykonawcę i realnie móc określić, iż jest się to w stanie wykonać zadanie do końca 2023 roku,  

czyli  praktycznie w trzy miesiące.  Poza tym okazało się,  iż  po zamknięciu budowy i  odbiorze

w  dzienniku  budowy  zaczęły  pojawiać  się  wpisy  na  rzeczy  rzekomo  już  zrobione.  Została 

wystawiona  dodatkowa  faktura  za  tamten  okres,  pomimo  nie  znalezienia  osoby  jaka  by  takie 

dodatkowe  prace  zleciła,  gdzie  ani  dyrektor,  ani  prezes,  ani  kierownik  nie  wystawili  takiego 

zlecenia. W związku z powyższym Powiat Pilski musiał oddać takie pieniądze, gdyż był 15-dniowy 

termin zwrotu dotacji. 

Radny, Stefan Wełniak powiedział, że dziwi się, iż powiat nie wystąpił do Urzędu Wojewódzkiego

o przedłużenie takiego terminu, gdzie teraz powiat będzie miał o 1.600.000,00 zł mniej na realizację 

inwestycji w 2025 roku. Tak jak zostało wskazane, iż umowa została podpisana we wrześniu i było 

wiadomo,  że  idzie  zima,  to  można  było  z  wnioskiem  wystąpić  i  z  władzami  województwa 

rozmawiać o przedłużenie terminu. 

Michał Śron - Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że Pan radny ma pełną rację, a należałoby 

się zastanowić, kto miałby z takim wnioskiem wystąpić o zgodę na przedłużenie tej inwestycji.  

Poprzedni Zarząd Powiatu oraz poprzedni Starosta nie zrobili tego, gdzie mieli wiedzę, iż nie mają 

możliwości tego zakończyć.  Natomiast zostało to zakończone na papierze, gdzie sprawa wyszła,

a obecny Zarząd Powiatu zdziwił się, iż była w dokumentacji zakończona i rozliczona inwestycja, 

gdzie przyszło pismo z Urzędu Wojewódzkiego o oddaniu tych środków. Jak najbardziej było to 

celowe, ale inwestor, który był w tym czasie powinien wystąpić wówczas do wojewody o zmianę 

umowy, lub zawierając ją z wiedzą, iż mają tylko 3 miesiące, to starać się ją renegocjować. 

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna zapytał,  czy  to  nie  jest  pierwszy  gwóźdź  do  trumny  dla 

wyrzyskiego szpitala?

Michał Śron - Radny Rady Powiatu w Pile powiedział, że szpital nie ponosi żadnych kosztów, gdyż 

nie był inwestorem i to była dotacja celowa, gdzie powiat ze swojego budżetu musi za to zapłacić

i oddać daną kwotę.

Radny, Jacek Kornacki skierował prośbę do przedstawiciela wodociągów, o oznaczenie hydrantów 

podziemnych na nowo-rozbudowanym osiedlu.

Edward  Gaitkowski  –  Prezes  PWiK  w  Wyrzysku powiedział,  że  nie  ma  problemu,  lecz  prosi

o kontakt, czy chodzi o jakieś konkretne, gdyż takich podziemnych za dużo nie ma, a będą robione  

po kolei. Wszyscy dotychczasowi przedstawiciele OSP wiedzieli, gdzie są te hydranty, a być może 

są nowe osoby. Natomiast nie ma żadnego problemu, żeby to wykonać.  
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Radny,  Jacek  Kornacki powiedział,  że  na  pewno  na  ulicy  Modrzewiowej  zostały  zakryte  dwa 

hydranty. 

O godzinie 14:00 Przewodniczący Rady ogłosił 5 minut przerwy.

O godzinie 14:10 wznowiono obrady. 

Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy powiedziała, że prosi o wprowadzenie do projektu uchwały 

autopoprawki  polegającej  na  uszczegółowieniu  wydatków  działu  754,  gdzie  nowe  brzmienie 

miałoby zostać zapisane: ,,plan wydatków bieżących zwiększa się o kwotę 25.800,00 zł w związku 

z realizacją zadań bieżących oraz zmniejsza się plan wydatków majątkowych o kwotę 102,96 zł na 

zadaniu  pn:  „Kościerzyn  Wielki  –  wykonanie  instalacji  C.O.  w  remizie  OSP”  w  związku  ze 

zrealizowaniem  zadania  w  pełnym  jego  zakresie”.  Ponadto  w  rozdziale  92120  również  na 

uszczegółowieniu  zapisu:  ,,zmniejsza  się  plan  wydatków majątkowych  o  kwotę  208.950,00  zł,

w tym: zmniejszenie o kwotę 208.500,00 zł na zadaniu pn: „Modernizacja amfiteatru w Wyrzysku” 

w związku z otwarciem ofert zamówienia na wykonanie zadania należy zwiększyć zadanie w roku 

2025. Zadanie realizowane z udziałem środków z dofinansowania z Rządowego Funduszu Polski 

Ład: Program Inwestycji Strategicznych oraz zmniejszenie o kwotę 450,00 zł na zadaniu: „Remont 

budynku Urzędu Miejskiego w Wyrzysku” i przesunięcie środków do realizacji w roku 2025”.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 rok.  

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie  Gminy 

Wyrzysk na 2024 r. wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (13)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, 
Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski

W obecności 15 radnych – 13 głosami „za” i przy 2 głosach ,,wstrzymujących” Rada  podjęła 

uchwałę  w sprawie  zmian w budżecie  Gminy  Wyrzysk  na  2024 r.  wraz  z  autopoprawką,  która 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2024-2034;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i dodał, iż uchwała jest 

pokłosiem uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 rok. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającym uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2024-

2034.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą zmieniającą  uchwałę  w  sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2024-2034. 

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (13)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, 
Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski

W obecności  15 radnych – 13 głosami „za” i  przy 2 głosach ,,wstrzymujących” Rada podjęła 

uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 

2024-2034, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

3)  określenia warunków udzielenia pomocy de minimis w zakresie zwolnień w podatku od 

nieruchomości  dla  przedsiębiorców  realizujących  nowe  inwestycje  na  terenie  Gminy 

Wyrzysk;
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Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Teresa  Mikołajczak  –  Skarbnik  Gminy powiedziała,  że  uchwała  ponownie  wróciła  pod  obrady

w  związku  z  uwagami,  które  naniosła  Regionalna  Izba  Obrachunkowa,  gdzie  w  §  10  pkt  1 

poproszono o wykreślenie dalszej części zdania i kończyłoby się na § 9 bez dalszego cytowania ust.  

1 pkt 6 uchwały. W punkcie 3 tego § również zostały skrócone zapisy, gdzie nowe brzemienia  

miałoby mieć zapis: ,,Przedsiębiorca, który przedłożył nieprawdziwe oświadczenie lub informacje 

co  do  warunków  uprawniających  do  uzyskania  zwolnienia  od  podatku  od  nieruchomości 

zobowiązany  jest  do  zapłaty  podatku  od  nieruchomości  za  cały  okres  przez  jaki  korzystał  ze 

zwolnienia”, gdzie został usunięty zapis: ,,  nie dopełnił obowiązku terminowego zawiadomienia 

organu udzielającego zwolnienia o utracie prawa do zwolnienia od podatku od nieruchomości lub”. 

Podobnie w punkcie 4 pozostaje zapis: ,,Przedsiębiorca, który utracił prawo do zwolnienia zobowiązany 

jest do zwrotu udzielonej pomocy de minimis w terminie 14 dni od dnia utraty prawa do zwolnienia. 

Przedsiębiorca, który utracił prawo do zwolnienia zobowiązany jest do zapłaty podatku od miesiąca 

następującego po miesiącu, w którym to prawo utracił”. W § 11 została zmieniona data i z 31 grudnia 

2031 roku zostało zmienione na 30 czerwca 2031 roku. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie określenia warunków udzielenia pomocy de minimis w zakresie zwolnień w podatku od 

nieruchomości dla przedsiębiorców realizujących nowe inwestycje na terenie Gminy Wyrzysk.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w sprawie  określenia  warunków 

udzielenia  pomocy  de  minimis  w zakresie  zwolnień  w podatku  od  nieruchomości  dla 

przedsiębiorców realizujących nowe inwestycje na terenie Gminy Wyrzysk.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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W obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”   Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

określenia  warunków  udzielenia  pomocy  de  minimis  w zakresie  zwolnień  w podatku  od 

nieruchomości dla przedsiębiorców realizujących nowe inwestycje na terenie Gminy Wyrzysk, która 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

4)  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i otworzył dyskusję. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi 

najemcami nieruchomości.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W  obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony 

do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

5) powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej.
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Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie powołania Społecznej Komisji 

Mieszkaniowej.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W  obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”,  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

6)  Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi 

osobami  prawnymi  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu 

terytorialnego działającymi na obszarze gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 

2025;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Daria Stranz – Sekretarz  Miasta i  Gminy Wyrzysk powiedziała,  że  organ stanowiący jednostki 

samorządu terytorialnego zobowiązany jest do corocznego uchwalania programu współpracy do końca 

listopada każdego roku z organizacjami pozarządowymi wymienionymi w przepisie  art. 3 tej ustawy.  

Program stanowi podstawę do ogłaszania konkursów na realizację zadań publicznych. W 2025 roku 

została przeznaczona kwota 180 tys. zł na realizację dotacji w tym zakresie. Projekt uchwały został 

poddany konsultacjom społecznym w terminie  od dnia  30 października br.  do dnia  6 listopada br.

W wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne propozycje, bądź uwagi do projektu uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie Programu współpracy Gminy Wyrzysk z organizacjami pozarządowymi, kościelnymi 

osobami  prawnymi  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu  terytorialnego 

działającymi na obszarze gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2025.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie Programu współpracy Gminy 

Wyrzysk z organizacjami pozarządowymi, kościelnymi osobami prawnymi organizacyjnymi oraz 

stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego działającymi na obszarze gminy Wyrzysk

w sferze zadań publicznych na rok 2025.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W  obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

Programu  współpracy  Gminy  Wyrzysk  z  organizacjami  pozarządowymi,  kościelnymi  osobami 

prawnymi  organizacyjnymi  oraz  stowarzyszeniami  jednostek  samorządu  terytorialnego 

działającymi na obszarze gminy Wyrzysk w sferze zadań publicznych na rok 2025, która stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu.

7) określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego w zakresie rozwoju sportu na 

trenie gminy Wyrzysk;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia.

Marcin  Piszczek  –  Burmistrz  Wyrzyska powiedział,  że  projekt  uchwały  dotyczy  kwestii 

technicznych, gdzie został wydłużony termin na składanie ofert przez kluby w zakresie dotacji, a 

termin został wydłużony do dani 31 stycznia 2025 roku. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego w zakresie rozwoju sportu 

na trenie gminy Wyrzysk.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.
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Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie określenia warunków i trybu 

finansowania zadania własnego w zakresie rozwoju sportu na trenie gminy Wyrzysk.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W  obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania zadania własnego w zakresie rozwoju sportu na trenie 

gminy Wyrzysk, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

8) pokrycia części  kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna  powiedział,  że  na  posiedzeniu  Komisji  została  zgłoszona 

autopoprawka do projektu uchwały, która została przyjęta przez poszczególne Komisje. Następnie 

Przewodniczący  Rady otworzył  dyskusję  nad  danym  punktem  i  poprosił  o  kilka  słów 

wprowadzenia. 

Marcin  Piszczek  –  Burmistrz  Wyrzyska powiedział,  że  uchwała  wywoływana jest  w przypadku 

niespięcia  się  budżetu  dotyczącego  pokrycia  kosztów  związanych  z  wywozem odpadów.  Taka 

uchwała jest wywołana w przypadku kiedy gospodarka odpadami się nie zbilansuje. 

Dyskusji nie podjęto.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie pokrycia  części  kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi wraz z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Dariusz Wachowiacz

W obecności 15 radnych – 14 głosami „za” przy 1 głosie ,,wstrzymującym”, Rada  podjęła uchwałę 

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących  z pobranej  opłaty  za  gospodarowanie  odpadami  komunalnymi  wraz  z 

autopoprawką, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

9) ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku;

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  na  posiedzeniu  Komisji  została  zgłoszona 

autopoprawka do projektu uchwały, która została przyjęta przez poszczególne Komisje. Następnie 

Przewodniczący Rady powiedział, że w tym miejscu nie chodzi o żadną zmianę diet dla radnych, 

gdzie pieniądze są takie same. Natomiast chodzi o zmianę wysokości potrącenia, kiedy nie będzie 

radnego na posiedzeniu komisji, czy sesji. Rada doszła do wniosku, iż były to zbyt wysokie kary, 

gdzie Sołtys za nieobecność miał mieć potrącane 5%, a radny 25%. Zostało to zmniejszone do 10%, 

gdyż radnym nie jest się tylko na posiedzeniach rady. 

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad tym punktem. 

Dyskusji nie podjęto.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie ustalenia wysokości diet dla 

radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku wraz z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności  15 radnych – 15 głosami „za” ,  Rada jednogłośnie   podjęła uchwałę  w sprawie 

ustalenia  wysokości  diet  dla  radnych  Rady  Miejskiej  w Wyrzysku  wraz  z  autopoprawką,  która 

stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

10)  ustalenia  zasad,  na  jakich  przewodniczącym  organów  wykonawczych  jednostek 

pomocniczych w Gminie Wyrzysk będą przysługiwały diety;

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  na  posiedzeniu  Komisji  została  zgłoszona 

autopoprawka do projektu uchwały, która została przyjęta przez poszczególne Komisje. Następnie 

Przewodniczący Rady powiedział,  że w tym miejscu powinni  wyłączyć się  z  głosowania radni 

pełniący jednocześnie funkcję sołtysów. Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad 

tym punktem i poprosił o kilka słów wprowadzenia. 

Daria Stranz – Sekretarz Miasta i  Gminy Wyrzysk powiedziała,  że poprzednia uchwała została 

podjęta  w czerwcu br.,  a  różnica pomiędzy uchwałą  tracącą  moc,  o  której  mowa w § 6  dotyczy 

doprecyzowania treści uchwały w zakresie przeliczenia liczby mieszkańców w danym sołectwie raz w 

roku (§ 1 ust. 2 uchwały) oraz wprowadzenia nowego brzmienia § 3 ust. 1: ,,Prawo do diety powstaje z 

pierwszym dniem następującym po dniu, w którym dokonano wyboru na funkcję sołtysa". 

Dyskusji nie podjęto.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie ustalenia  zasad,  na  jakich  przewodniczącym  organów  wykonawczych  jednostek 

pomocniczych w Gminie Wyrzysk będą przysługiwały diety.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie  nad uchwałą  w sprawie ustalenia  zasad,  na  jakich 

przewodniczącym  organów  wykonawczych  jednostek  pomocniczych  w Gminie  Wyrzysk  będą 

przysługiwały diety wraz z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (13)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr Kuna, Leszek 
Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip Perliński, Maciej Sury, Dariusz 
Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
BRAK GŁOSU (2)
Mateusz Jaremko, Leszek Malczewski

W  obecności  15  radnych  –  13  głosami  „za”  oraz  przy  2  radnych  nie  biorących  udziału

w  głosowaniu,  Rada  podjęła  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  zasad,  na  jakich  przewodniczącym 

organów wykonawczych jednostek pomocniczych w Gminie Wyrzysk będą przysługiwały diety wraz 

z autopoprawką, która stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

11) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 

2025 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia.

Jacek Kornacki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że plan Komisji dyskutowany 

był na Komisjach i plan ten został przygotowany rzetelnie. 

Dyskusji nie podjęto.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie zatwierdzenia  planu  pracy  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  w Wyrzysku  na 

I półrocze 2025 r.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia  planu pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2025 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
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Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności  15  radnych  –  15  głosami  „za”,  Rada  jednogłośnie   podjęła  uchwałę  w sprawie 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2025 r., 

która stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

12)  rozpatrzenia  skargi  Pana  P.  S.  na  działania  Dyrektora  Szkoły  Podstawowej  im. 

Powstańców Wielkopolskich w Wyrzysku.

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna powiedział,  że  skarga  dotyczyła  nie  udzielenia  informacji 

publicznej i następnie otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Dyskusji nie podjęto.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w  sprawie rozpatrzenia  skargi  Pana  P.  S.  na  działania  Dyrektora  Szkoły  Podstawowej  im. 

Powstańców Wielkopolskich w Wyrzysku.

Przewodniczący Komisji  przedstawili  opinie dot.  projektu uchwały omawianego na posiedzeniu 

wspólnych Komisji, które odbyło się w dniu 25 listopada 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia skargi Pana P. S. 

na działania Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Powstańców Wielkopolskich w Wyrzysku.

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (13)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz

W obecności 15 radnych – 13 głosami „za” oraz przy 2 głosach ,,wstrzymujących” Rada  podjęła 

uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi Pana P. S. na działania Dyrektora Szkoły Podstawowej im. 

Powstańców Wielkopolskich w Wyrzysku, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu.
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Ad. 8 Raport z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Wyrzysk za lata 2021-

2022. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto.

Raport z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Wyrzysk za lata 2021-2022, stanowi 

załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad 9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej i Radnych o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Dyskusji nie podjęto. 

Ad 10. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Sołtys Rzęszkowa – Krzysztof Bartkus powiedział, że słyszał od Pani radnej Klaudii Kowalskiej, iż 

złożony wniosek z funduszu sołeckiego na drogę w Rzęszkowie nie został uwzględniony. Tak samo 

został odrzucony wniosek na kanalizacje? 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że nie wie skąd Pan sołtys ma takie informacje, 

gdyż  nie  był  jeszcze  głosowany  projekt  budżetu  na  2025  rok.  Co  do  zasady  takie  zadanie

w pierwszej kolejności zostaje zlecone do rozpatrzenia Przedsiębiorstwu Wodociągów i Kanalizacji 

w ramach ujęcia w ich planach do realizacji. W związku z tym żadna decyzja o odrzuceniu wniosku  

nie zapadła. 

Ad 11. Wolne głosy.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Jerzy Kołos – mieszkaniec Gminy Wyrzysk powiedział, że będąc na obchodach dnia 11 listopada br. 

zwrócił  się  do  Pana  Burmistrza  o  obchody  1000-lecia  Państwa  Polskiego  i  koronacji  króla 

Bolesława Chrobrego, jakie przypadają na kwiecień przyszłego roku. W związku z tym J. Kołos 

zapytał,  czy  gmina  przewiduje  w tym zakresie  jakąś  uroczystość,  gdyż  przypada  to  dokładnie

w kwietniu, gdzie państwo przewiduje różne uroczystości.  

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna powiedział, że do kwietnia jest jeszcze dużo czasu. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek  powiedział, że faktycznie zostało to już zgłoszone podczas 

obchodów dnia  11  listopada,  lecz  nie  jest  to  jakaś  niezbędna  okoliczność,  aby  musiała  zostać 

przeprowadzona odrębna uroczystość, czy obchody gminne. W maju obchodzony jest dzień 3 maja 
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i byłoby to zbyt dużo i zbyt często. W państwowych uroczystościach każdy może się dołączyć, lecz  

w Gminie Wyrzysk nie jest przewidziana jakaś dodatkowa uroczystość. Takich króli było bardzo 

dużo  i  jakby  obchodziło  się  każdą  taką  koronację,  to  nic  innego  by  się  nie  robiło  jak  tylko  

przeprowadzało uroczystości. 

Jerzy Kołos – mieszkaniec Gminy Wyrzysk powiedział, że takich króli było kilkudziesięciu, lecz to 

była pierwsza koronacja i można byłoby to połączyć ze świętem 3 maja. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że zastanowi się nad tematem. 

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Nr 6 – Danuta Łęga zapytała, czy jest możliwość ogłoszenia na 

nowy roku budżetu obywatelskiego, gdyż mieszkańcy chcieliby coś od siebie też zrobić. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że odpowiedź zostanie udzielona na piśmie, gdyż 

w pierwszej kolejności musiałaby zostać przygotowana taka uchwała Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

Na dzień  dzisiejszy  Gmina  Wyrzysk takiej  uchwały  nie  ma.  Odpowiedź  zostanie  udzielona  co 

gmina może, kiedy oraz w jakich terminach. 

Radny Tomasz Mela podziękował za inwestycję jaka została w ostatnim czasie wykonana na mostku 

koło  stawu  w Wyrzysku  w  zakresie  wymiany  desek.  W związku  z  tym radny  zwrócił  się  do 

przedstawicieli  Jednostki  Gospodarki  Komunalnej,  aby  w  okresie  zimowym  nie  sypać  na  ten 

mostek soli w nadmiernej ilości lecz sam piasek, gdyż sól niszczy nawet polbruk. Następnie radny 

nawiązał do ,,trójkąta śmierci” i dodał, że wszystkie przejścia dla pieszych w tym miejscu są bardzo  

niebezpieczne,  gdzie  dochodzi  do  incydentów,  a  należałoby  się  wspólnie  zastanowić  nad 

polepszeniem bezpieczeństwa mieszkańców. Kierowcy jadący od strony stawu nie widzą pieszych 

idących od strony Biedronki, gdyż w tym miejscu są barierki, które przeszkadzają  i co chwilę  

w tym miejscu ktoś mocno hamuje. Tam nie można nic nakazać, gdyż jest ograniczenie 50 km/h 

lecz można byłoby zamontować światła zwalniające, a jest to droga wojewódzka i warto byłoby 

wystosować takie pismo. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek  powiedział,  że  zostanie  skierowane  pismo,  a  było  już 

wystosowane  jedno  o  doświetlenie  tego  miejsca,  a  właściciel  drogi  musiałby  wykonać  takie 

ustalenia. 

Radny Tomasz Mela  powiedział, że w niektórych miejscach takie ograniczenie jest do 30 km/h,

a nawet od strony rynku samochody bardzo się rozpędzają i przejeżdżają przez pasy. Najlepszym 

rozwiązaniem byłyby światła zwalniające jak jest np. w Białośliwiu. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że gmina możne wystąpić z wnioskiem. 

Radny Jacek Kornacki powiedział, że razem z radnym zwrócili się o przesłanie pisma do Zarządu 

Dróg Wojewódzkich w zakresie doświetlenia miejsc przejść dla pieszych, gdzie Urząd Miejski w 

Wyrzysku  otrzymał  odpowiedź,  iż  nie  widzą  potrzeby  montażu  dodatkowych,  niezależnych  od 

istniejącego  oświetlenia  ulicznego  instalacji  oświetleniowych.  W  związku  z  tym  radny 

zaproponował,  aby  przedstawiciele  Zarządu  Dróg  z  Poznania  przyjechali  i  zobaczyli,  jak  to 
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wygląda np. na przejściu  dla pieszych zlokalizowanym przy szpitalu w okresie wieczornym, czy 

nocnym. Ponadto Zarząd Dróg Wojewódzkich wskazał, iż wnioskowane przejścia dla pieszych są 

zlokalizowane w bezpośredniej bliskości latarni istniejącego oświetlenia ulicznego, które zgodnie

z ustawą Prawo energetyczne w zarządzie Gminy. Poprawa doświetlenia przejścia dla pieszych 

może  zostać  wykonana  np.  poprzez  umieszczenie  przez  Gminę  w bezpośredniej  bliskości  tego 

przejścia dodatkowej lampy oświetleniowej. Wskazuje na to, iż jest to spychologia i radny poprosił,  

aby Panowie Burmistrzowie pochylili się nad tym tematem. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek  powiedział,  że  przyjmuje  wniosek,  który  zostanie 

przeanalizowany i ustosunkują się do tematu.

Radna Klaudia Kowalska powiedziała, że prosi o uzupełnienie wypowiedzi przez Pana Burmistrza 

w zakresie odpowiedzi dla Pana Sołtysa Bartkusa, gdyż podziela również swój niepokój o budowę 

sieci  kanalizacyjnej  w  Rzęszkowie.  Zostało  wskazane,  iż  sprawa  jest  w  toku  i  nie  została  

odrzucona, lecz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2034 takiego zapisu nie ma. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek  powiedział,  że  zostało  polecone  Przedsiębiorstwu 

Wodociągów i Kanalizacji, aby rozeznali temat w zakresie możliwości pozyskania dofinansowania 

na budowę kanalizacji,  gdyż w zakresie gminy jest kilka kanalizacji,  gdzie jest ona żądana. Po 

pierwsze  należy  rozpoznać  możliwości  dotacyjne,  gdyż  gmina  nie  jest  w  stanie  wybudować 

kanalizacji w Rzęszkowie z własnych środków. Taki zakres został polecony do rozeznania przez 

wodociągi, a jak zostaną uzyskane jakiekolwiek informacje, to gmina się nad tym pochyli i dlatego 

nie  zostało  to  ujęte  w  Wieloletniej  Prognozie  Finansowej.  Ponadto  takie  zadanie  nie  byłoby 

widoczne  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej,  gdyż  byłoby  to  zadanie  typowo Spółki,  która 

miałaby to w swoim zakresie. 

Radny  Leszek  Malczewski  zapytał,  na  jakim  etapie  jest  wykonywana  dokumentacja  na  drogę 

Kosztowo-Młotkówko G306P?

Zastępca Burmistrza, Wiesław Nowicki powiedział, że w tym roku we wrześniu zostało uzyskane 

pozwolenie  na  budowę  na  odcinek  niecałego  1  km  drogi.  Odcinek  od  skrzyżowania  od 

przepompowni za drogą krajową, a następnie w lewo w kierunku Młotkówka. Planowany zakres 

robót na ten rok został wykonany. 

Radny Maciej Sury podziękował za uprzątnięcie pojemników na odzież używaną przy budynku po 

byłej ,,Pokusie” w Osieku nad Notecią. Następnie radny poprosił o zadbanie bezpieczeństwa na 

ulicy XX-lecia, w miejscu prowadzenia prac, gdyż występują w tym miejscu rozkopy, połamane 

kawałki asfaltu oraz dziury.  Powinno zostać to zasypane piaskiem, czy tłuczniem oraz utwardzone. 

Szczególnie w czasie kiedy pojawi się śnieg, to takich dziur nie będzie widać i może dojść do 

jakiegoś nieszczęścia, a może ktoś to zgłosić nawet i na policję, aby droga została zamknięta, a jest 

to droga do szkoły. Kończąc radny dodał, że tam przemieszcza się bardzo dużo osób, w tym dzieci  
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i wskazuje na kwestię bezpieczeństwa. Natomiast wykonawca prac na ulicy powinien być już inny, 

gdyż ten tylko obiecuje. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że dziury w tym miejscu są widoczne, a w czasie 

wymiany kanalizacji deszczowej, okazało się, iż w dwóch miejscach występuje brak przepływu 

wody deszczowej. W związku z tym nastąpi wymiana rur co następie zostanie zasypane tłuczniem. 

W tym  roku  nie  zostanie  zakończona  droga  poprzez  asfaltowanie,  gdyż  trochę  potrwa  wybór 

nowego wykonawcy w przypadku wypowiedzenia  umowy.  Natomiast  droga zostanie  wysypana 

tłuczniem i zabezpieczona w zakresie przejazdu,  a obecnie nie są zasypane dziury celem wskazania 

miejsc braku przepływu wody deszczowej. Takie prace rozpoczną się poniedziałek-wtorek, a jak 

kanalizacja zostanie prawidłowo wykonana, to następnie przejdzie się do stadium utwardzania tej 

drogi, chociażby poprzez tłuczeń. 

Radny  Maciej  Sury powiedział,  że  nie  tylko  zasypanie  ale  również  otaśmowanie  tych  miejsc,

a chodzi o sytuację jakby spadł śnieg, gdzie ustawione zostały słupki ostrzegawcze. Natomiast takie 

otaśmowanie zwiększyłoby bezpieczeństwo w nocy lub podczas śniegu. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek  powiedział,  że  słupki  zostały  ustawione  w  miejscach 

wymiany studni kanalizacji deszczowej, a było to betonowane i nie mogło zostać zasypane. Zostało  

to  obstawione  pachołkami,  aby  na  te  miejsca  nie  najeżdżać.  Jeżeli  droga  zostanie  utwardzona 

kruszywem to nie będzie różnicy poziomu i taka sytuacja nie będzie przez dłuższy czas i w czasie 

gruzowania i utwardzania drogi nie jest potrzebne otaśmowywanie tych miejsc. 

Radny  Jacek  Kornacki powiedział,  że  została  przekazana  bardzo  dobra  informacja  dotycząca 

podpisania umowy na podłączenie lamp na osiedlu leśnym. Radny zapytał, czy jest szansa, iż lampy 

zabłysną do świat?

Zastępca Burmistrza,  Wiesław Nowicki powiedział,  że  zostało  uzyskane  zapewnienie,  iż  do  20 

grudnia br. zostaną uruchomione lampy, które zostały już zamontowane. 

Radny  Jacek  Kornacki podziękował  za  zamontowanie  barier  w  porowie,  co  zwiększyło 

bezpieczeństwo.

Radny  Dariusz  Wachowiacz powiedział,  że  nastąpiły  zmiany  na  stanowiskach  kierowniczych 

w jednostkach, jak JGK, WTBS oraz OSiR. W związku z tym radny zapytał, czy możliwe byłoby 

podanie nazwisk, do kogo się teraz zgłaszać w różnych sprawach. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek  powiedział, że w Ośrodku Sportu i Rekreacji w Wyrzysku, 

Pani  Kierownik  jest  na  zwolnieniu  lekarskim  do  dnia  5  grudnia  br.  i  zaszła  konieczność 

zatrudnienia osoby na zastępstwo. Taką osobą został Pan Ireneusz Wojciechowski i ma umowę do 5 

grudnia  br.,  gdzie  7  grudnia  Pani  Kierownik  powinna  stawić  się  już  do  pracy.  W Jednostce 

Gospodarki  Komunalnej,  Pani  Karolina Tryba-Nowak złożyła wypowiedzenie i  przestała  pełnić 

obowiązki  z  dniem 31  października  br.  Obecnie  do  końca  grudnia  takie  obowiązki  pełni  Pani 

Gabriela  Wójcik.  W poniedziałek  odbyły  się  rozmowy  z  kandydatami  na  kierownika  i  został 
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wybrany nowy kierownik z objęciem funkcji od dnia 1 stycznia 2025 roku, a jest to Pani Joanna 

Przywecka,  która  od  dwóch  miesięcy  pracuje  tam  jaka  dyrektor  techniczny.  W TBS-ie  został 

wybrany nowy prezes Pan Marek Maczadło, który pełni funkcję od początku listopada. 

Radny Tomasz Mela powiedział, że prosi o uprzątnięcie gwiazdora jaki stoi koło stawu, gdyż jest 

w złym stanie i straszy, a takie są głosy mieszkańców.  

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że gwiazdor zostanie zabrany. 

Radny  Leszek  Matuszewski powiedział,  że  kilka  lat  temu  w  Osieku  nad  Notecią  z  funduszu 

sołeckiego została utwardzona droga pomiędzy ulicą Podgórną, Za Skansenem, a ulicą Spacerową. 

Natomiast  dany odcinek drogi  został  wybity i  są  bardzo duże dziury.  W związku z tym radny 

zapytał, czy jest możliwość utwardzenia tego miejsca tłuczniem?

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek  powiedział,  że  nie  chodzi  o  wyrównanie  równiarką,  lecz

o nawiezienia kamienia. 

Radny Leszek Matuszewski powiedział, że nawiezienie kamienia będzie bardziej zasadne, a potem 

może wyrównanie równiarką. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin Piszczek  powiedział,  że  wniosek zostanie  rozpatrzony i  Pan radny 

zostanie poinformowany, czy zostanie to wykonane w tym roku, czy np. w styczniu.

Radny Filip Perliński powiedział,  że chciałby dopytać o świetlicę wiejską w Gromadnie,  którą 

osobiście wizytował na zaproszenie Pana Burmistrza. W związku z tym radny zapytał, czy w tym 

roku uda się  jeszcze coś wykonać, a jak nie to na przyszły rok jakie są zaplanowane prace, gdyż 

świetlica wymaga remontu, o czym wszyscy doskonale wiedzą. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że Pan radny został zaproszony, gdyż wskazał, iż 

robione  jest  wszystko tylko  w Gromadnie.  Natomiast  jest  tam potrzeba,  gdzie  dach został  już 

wykonany, a Pani kierownik zgłaszała miejsca do poprawy. Sufit musi wyschnąć, a łazienki oraz 

pomieszczenia zostaną wykonane w przyszłym roku. Została zabezpieczona kwota 40 tys. zł, gdzie 

zgłosił się jeden wykonawca z kwotą 65 tys. zł. Koniec roku generuje wyższe oferty wykonawców

i zadanie zostało przeniesione na przyszły rok. Jednakże dach został zabezpieczony i nie zacieka na 

sufit, a jest to lepsze, aby poczekać, iż wszystko wyschnie i nie będą odpadać nowe tynki. 

Ireneusz Wojciechowski – Ośrodek Sportu i Rekreacji w Wyrzysku powiedział, że zgłasza wniosek

w zakresie poprawy bezpieczeństwa, gdyż w okresie dowożenia dzieci do szkoły podstawowej są 

dni  w tygodniu  kiedy  jeździ  śmieciarka  po  odpady,  a  w tym momencie  robi  się  korek.  Takie 

sytuacje zostały wskazane straży miejskiej, a rozwiązaniem byłoby przesunięcie godziny wywozu 

odpadów z terenów ulicy Parkowej na godzinę po 8 rano. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek  powiedział, że na sali obecna jest Pani Kierownik, która to 

słyszy i przekaże takie informacje operatorowi, aby przyjeżdżał po odpady po godzinie 8 rano. 
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Ad 12. Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie 15:07 Przewodniczący Rady 

zamknął  VII sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła: Przewodniczący Rady
D. Pinkowska       (-) Piotr Kuna
podinsp. ds. obsługi rady gminy
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